

Assunto **CORREÇÃO VALOR**
De Lucidalva <cirurgicaolimpio01@terra.com.br>
Para <licitacao@aramina.sp.gov.br>
Data 2022-04-08 08:56

roundcube



1.760

Bom dia, referente ao item 115 do pregão presencial , o valor correto é R\$11,98

grata



Lucidalva Lucio

CIRURGICA OLIMPIO EIRELI EPP

Endereço: RUA JOAO ANTONIO SICOLI, 560

Bairro: JARDIM MARACANA - S.J. DO RIO PRETO / SP, CEP 15092 - 050

CNPJ 01.140.868/0001-50 I.E. 647.262.336.117

FONE / FAX: (17) 3201-1270

7

RETIFICAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PÚBLICA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 27/2022

08/04/2022 - 09h38min



1.762

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DA ATA DA SESSÃO PÚBLICA REALIZADA EM 06 e 07
DE ABRIL DE 2022 ÀS 09h00min.**

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 69/2022

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 30/2022

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 27/2022

S.R.P. Nº.17/2022

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAIS E FUTURAS AQUISIÇÕES
DE MEDICAMENTOS PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.**

Atendendo ao determinado às fls. 1.760, aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às 09h00min, na Sala de Licitações do Paço Municipal de Aramina, foi aberta a audiência pelo senhor pregoeiro **FÁBIO LIMA DONZELLI**, com a servidora **ANA LAURA BILIATO SILVA**, a fim de proceder com a retificação da Ata da Sessão Pública referente ao processo em epígrafe depois de verificado erro de digitação referente ao **item 115 - FRUCTOSE + ASSOCIAÇÕES AMPOLA 10ML**. Às fls. 1.731 o valor do referido item aparece em **R\$ 11,8602**. Que o valor foi lançado erroneamente por este subscritor. Razão pela qual, fica retificado o referido preço para **R\$ 11,98 (onze reais e noventa e oito centavos)**, cuja vencedora mantém-se é a empresa **CIRÚRGICA OLÍMPIO EIRELI EPP – CNPJ: 01.140.868/0001-50**, assim, às fls. 1.731 do volume 09:

ONDE SE LÊ:

“Item 115 FRUCTOSE + ASSOCIAÇÕES AMPOLA 10ML

1º CIRURGICA OLIMPIO EIRELI EPP 11,8602”

LEIA-SE:

“Item 115 FRUCTOSE + ASSOCIAÇÕES AMPOLA 10ML

1º CIRURGICA OLIMPIO EIRELI EPP 11,98”

OCORRÊNCIAS:



As demais disposições da supracitada ata permanecem inalteradas. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião de retificação às 09h58min, da qual foi lavrado o presente Termo, que segue assinado pelo senhor pregoeiro e pelos demais presentes.


FÁBIO LIMA DONZELLI
Pregoeiro


ANA LAURA BILIATO SILVA
Diretora de Compras e Licitações

1.703
P